

■“夜钓救起跳河自杀者”后续

救人英雄获公司万元奖励



10月24日,快报发在头版的救人英雄照片

快报讯(记者 赵守诚)10月24日,现代快报以《老公半夜救人后悄然回家,妻子发帖表扬》为题,报道了中兴通讯南京研究所的员工于绪涛深夜在秦淮河钓鱼时救起跳河自杀者的事迹。

昨天,中兴通讯决定向于绪涛颁发“见义勇为”奖,奖金一万元,并为其家庭购买年保额为30万元的长期意外保险和重疾险。

事发当晚,于绪涛打算夜钓,鱼没钓到,反倒救起自杀小伙。

第二天清晨,妻子见家里一片污泥,

得知真相后,激动万分地在网上发了一封表扬信,称于

绪涛在水性不佳的情况下勇敢救人,“是宝宝和妈妈的英雄”。

快报报道此事后,中兴通讯

的员工对跟“草根英雄”共事感

到荣幸。领导和同事称赞,“小于

本身就是骨干员工,平时表现非

常出色,待人诚恳、乐于助人。”

中兴通讯工会负责人表示,公司决定加大对优秀员工的激励。针对于绪涛的英勇行为,决定授予其“见义勇为”证书及一万元现金奖励,并将通过工会保

险基金为于绪涛一家三口提供

一份年保额为30万元的保险,

包括每年3份意外险与3份大病

险,直至大人60岁,小孩25岁。

中兴通讯倡导“爱家、爱中兴、爱

社会”的企业文化,公司为有这样

优秀的员工深感自豪。

昨天,记者联系到于绪涛,

他谦虚地说:“我只是做了每

一个中兴人都会做的事。”

据悉,江宁高新区派出所也

在积极准备材料,为于绪涛申

报见义勇为奖。

南京城乡规划条例12月1日起施行

单幢建筑超3万平米,得先听听专家意见

快报讯(记者 鹿伟)城乡规划不光是政府的事,公众也要积极参与。昨天,南京市人大常委会全文公布了《南京市城乡规划条例》。据悉,该条例将于2012年12月1日起施行。记者注意到,条例明确了公众参与度,城乡规划报送审批前,组织编制机关应当依法将城乡规划草案予以公告,并采取论证会、听证会或者其他方式征求专家和公众的意见。

条例特别强调了公众参与

度,规定城乡规划经依法批准后,组织编制机关应当在30日内通过政府网站、公开展览等方式向社会公布,方便公众查询。城乡规划报送审批前,组织编制机关应当依法将城乡规划草案予以公告,并采取论证会、听证会或者其他方式征求专家和公众的意见。公告时间不得少于30日。法律、行政法规规定不得公开的内容除外。

另外,总体规划的组织编制机关应当每五年组织有关部门

和专家对规划实施情况进行评估,并采取论证会、听证会或其他方式征求公众意见。

对于影响重大、公众关注度高的建设项目的审批,条例设置了更为严格的程序。

规划主管部门在核发建设工程规划许可证前,应当按照法律法规的规定,做好专项规划研究并组织专家论证,公示后报市人民政府同意。

具体包括:位于城市总体规划确定的景观视廊的;位于文物

保护单位的建设控制地带、历史文化街区和历史风貌区保护范围及其建设控制地带的;位于风景名胜区及其协调区内对城市景观构成重大影响的;位于城市中心、主干道两侧、城市广场周边,单幢建筑面积超过3万平方米,或者高层建筑高度在100米以上的;属于省、市级大型公共建筑的。

值得一提的是,条例还明确了老城和新区的关系。要求严格控制老城区发展规模、建设容量和建设高度。

通风报信 知道一点,方便更多

江苏首个“国家级高技能人才培训基地”落户南京

快报讯(记者 马乐乐)昨天,国家高技能人才培训基地项目会议在南京召开,记者获悉,去年人社部与财政部共同启动了“国家高技能人才振兴计划”,在全国遴选出20家首批“国家级高技能人才培训基地”,南京交通技师学院成为江苏唯一一家入选学校,并获得了财政部发放的500万元财政拨款。据了解,这是江苏首个国家级高技能人才培训基地。

麒麟街道将建大型商业广场

快报讯(记者 赵丹丹)昨天记者从市规划局获悉,东方红郡商业广场规划方案总平面批前公示,征询公众意见,麒麟将有自己的商业广场。东方红郡商业广场北临悦民路、西临东麒路、南临规划中的丹青路。总用地面积约29733平方米,规划用地性质为商业混合用地,居住社区中心用地,总建筑面积约135155.9平方米,最高建筑高度≤60米。在业态上,除了有商业外,还有酒店、酒店式公寓等,同时设有地下车库,方便停车。

新生圩海关取消五项收费

快报讯(通讯员 刘励 记者 赵丹丹)南京新生圩海关主要负责栖霞区、南京经济技术开发区内企业的注册、备案、加工贸易监管、企业稽查和减免税审批等海关业务。前天新生圩海关召开了促进外贸稳定增长政策宣讲会,据悉,新生圩海关采取了23条措施,取消进出口货物纸质报关单证明联(进口付汇用和出口收汇用)、出口报关单退税联打印费、报关单条码费、海关监管手续费等五项收费,一年可为企业减负300多万元。

最不可思议的女人 闭经3年又来了

在大学教书的王雪37岁那年,月经就开始不正常。三四个月才来一次,量也特别少,到医院检查血激素6项,各项指标都不正常。不得已开始吃安宫黄体酮。吃了就有,不吃就没有,整个人开始发胖。到05年,安宫黄体酮也不管用了。

08年7月王雪开始服用碧萝芷。服用三个月,出现了奇怪的现象,当月有三四天小腹坠胀、腰酸。医生说,这是来月经的前兆,一定要坚持。结果下个月,月经来了,虽说只来了一天,量也很少,但是毕竟是来了。可以想象王雪有多么兴奋!第二个月,来了三天。2009年1月来了五天,血色鲜红,血量竟然和30岁时一样。现在,月经已经非常准时,月对月,天对天,一天都不差。

中国教育部将碧萝芷作为世界最强天然抗衰老复合物收入医学研究生教科书

2002年、2007年,碧萝芷两度被中国教育部收录进医学研究生教科书《氧自由基和天然抗氧化剂》,并作专章介绍。书中第372页明确指出:碧萝芷是目前各实验室研究和科学文献中发现的最强的天然抗衰老复合物。此书在碧萝芷专卖店有正本展示,任凭核查。



轻。我的眼泪夺眶而出……

现在老公天天接送我上下班,他说不会再给任何人机会。可每次午夜梦醒,我总会想起程鹏,不知他现在过得好不好?

•法国碧萝芷档案•

▲碧萝芷(Pycnogenol),是法国西南沿海朗德松树皮提取物,是科学界发现的最强天然抗氧化抗衰老复合物。

▲天然聚合40多种抗氧化抗衰老活性成分。经对比试验,碧萝芷抗氧化作用为95%,葡萄籽为18%,维生素E为10%,辅酶Q10和维生素C只为1%。

▲1971年至今,碧萝芷风靡欧美40余年,可以应用到食品、药品、保健品、化妆品等健康领域。

▲1998年,碧萝芷引入中国,随后获中国卫生部“延缓衰老,美容祛斑”双重功效进口批文。

▲碧萝芷获7项国际专利,如清除衰老因子自由基,改善血液循环、治疗痛经、调经养巢、溶解血栓等。

90天变回“鲜”女人

第一阶段(1-30天):血液循环、微循环大幅度改善,皮肤湿润,气色好,脸部浮肿消失。睡眠好,便秘改善,痛经等经期综合症好转。

第二阶段(30-60天):精力旺盛,走路轻盈,不易感到疲劳,记忆力提高。黄褐斑变淡,细皱纹消失,汗毛孔变小,皮肤炎症消失。各种欲望增强。

第三阶段(60-90天):色斑和皱纹基本或完全消失,松弛下垂得以改善,皮肤光洁、细嫩、柔滑、紧绷,心脑血管等疾病大大减少,整个人看起来健康、年轻、漂亮、活力四射!

长期服用:无论内在还是外观,都会比实际年龄年轻5-10岁,让女人每天年轻3小时,体验年轻、享受美丽!

养血、清毒、养巢、嫩肤四效合一 法国碧萝芷让每个部位都年轻5-10岁

养血——碧萝芷是一个大分子小分子复合体!小分子18分钟快速进入血液,大分子72小时长效作用。净化血液、清除血管垃圾、加强血液循环!(美国专利:U.S.A. Patent 5,720,956)

清毒——碧萝芷是一个由40多种清毒物质神秘配伍而成的天然复合物。针对性的清除在新陈代谢中产生的各种毒素。清血液毒,清细胞毒,清外

源性毒,分层清毒,层层清毒,彻底清毒!(美国专利:U.S.A. Patent 4,698,360)

养巢——碧萝芷18分钟内即可滋养卵巢血管、年轻卵巢血液、72小时持续不断清除卵巢毒素,激活卵巢功能,保持自身雌激素的正常分泌,源源不断补充女性魅力!(美国专利:U.S.A. Patent 6,372,266)

嫩肤——碧萝芷祛斑功效试验:给70位有黄褐斑的女性在连续服用“碧萝芷”30天(日服3片,75mg)后,她们脸上斑的颜色明显变淡,面积显著缩小、直至消失。不仅如此,试验者的皮肤变得光滑和有弹性,显得更加年轻和健康!因此,卫生部将“延缓衰老、美容祛斑”的功效授予碧萝芷。